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Από το πρακτικό της 1ης συνεδρίασης της 05ης Ιανουαρίου 2024 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 5η του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024

ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 18:30 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  150/02-01-2024  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής  και  Δημοτικής  Κοινότητας”  κι  επιδόθηκε  σε  κάθε  Σύμβουλο  ιδιοχείρως  και  με  email,   για

συζήτηση & γνωμοδότηση στο παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέμα:

     ΘΕΜΑ: 3ο  Εξέταση αίτησης / επιστολής (99) ενενήντα εννιά υπογραφόντων δημοτών της Κοινότητας

Ροδόπολης  με  α.π.  41884/20-12-2023 και  θέμα  “Κανονισμός  Λειτουργίας  Κοιμητηρίου

Ροδόπολης”

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι υπήρξε απαρτία αφού από το σύνολο των πέντε [5] μελών του Συμβουλίου από τους κ.κ. Συμβούλους

της Κοινότητας ήταν:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ:

1] Πολύζος Παρασκευάς (πρόεδρος)   Ουδείς

2] Κόκκινος Χαράλαμπος               

3] Τσούκα Χρυσοβαλάντου

4]  Κλεφτάκης Βασίλειος  

5]  Πολύζου Δήμητρα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου Τσομίδη



Παναγιώτα. Την πρώτη συνεδρίαση της Κοινότητας Ροδόπολης επίσης τίμησαν με την παρουσία τους οι

δημοτικοί σύμβουλοι, κ. Τσούκας Παναγιώτης, η κ. Πέππα Αγγελική και ο κ. Κόκκαλης Εμμανουήλ καθώς

και δημότες της Κοινότητας.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 3ο θέμα ανέφερε ότι έχουμε εισερχόμενη υπογεγραμμένη

επιστολή ενενήντα εννιά δημοτών μας (σχετ. το με αρ. Πρωτ. 41884/20-12-2023), με την οποία  αιτούνται

α)  την  παράταση  της  ισχύος  της  122/2023  Α.Δ.Σ.  για  τουλάχιστο  έως  τις  31/12/2024  προκειμένου  να

εφαρμοστεί  ολοκληρωμένα και β) να εξεταστεί η δυνατότητα άμεσης επαναφοράς της 116/2010 Απόφασης

του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης, ακριβώς σύμφωνα με τους όρους που ίσχυαν τότε, ούτως ώστε

να μην δημιουργούνται ανισότητες κι αδικίες κατά την εφαρμογή των αποφάσεων στον Κανονισμό. 

Επιπλέον, σε περίπτωση που υπάρξει τελικά τροποποίηση των οικονομικών όρων (πιο ευνοϊκοί όροι

προς τους δημότες) αυτή να έχει αναδρομική ισχύ ώστε να εφαρμοστεί ισότιμα για όλους τους αιτούντες.

 Στο Συμβούλιο ακολούθησε διαλογική συζήτηση, κατά την οποία υπήρξε ανάλυση κι ενημέρωση

από τους δημοτικούς συμβούλους -την κ. Πέππα, τον κ. Κόκκαλη και τον κ. Τσούκα , ως μέλη και των

προηγούμενων  δημοτικών  συμβουλίων,  για  το  ιστορικό  και  την  πορεία  της  δημιουργίας  του  Ενιαίου

Κανονισμού Λειτουργίας των Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου, με τις τροποποιήσεις του έως σήμερα. 

Ακολούθησε ψηφοφορία κατά την οποία το Σώμα

Ομόφωνα εισηγείται 

α)  την  παράταση  της  ισχύος  της  122/2023  Α.Δ.Σ.  για  τουλάχιστο  έως  τις  31/12/2024  προκειμένου  να

εφαρμοστεί  ολοκληρωμένα και 

β) να εξεταστεί η δυνατότητα άμεσης επαναφοράς της 116/2010 Απόφασης του Συμβουλίου της Κοινότητας

Ροδόπολης, ακριβώς σύμφωνα με τους όρους που ίσχυαν τότε ενώ σε περίπτωση που υπάρξει τροποποίηση

των οικονομικών όρων (προς το ευνοϊκότερο για τους δημότες) αυτή να ισχύσει αναδρομικά για όλους τους

αιτούντες, για λόγους ισοτιμίας.

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 3/2024

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ   1. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

2.  ΤΣΟΥΚΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

3.  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

4.  ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ


